Практичне заняття

ТЕОРІЯ   ЕЛЕКТРОЛІТИЧНОЇ ДИСОЦІАЦІЇ

Вправа 1. Розмістити в таблиці іони:

OH–Na+      S2–    Ba2 +  Cl– Ca2+  NO3–  Mg2+ F–Cs+  PO43–SO42–H+ CO32–
	Катіони 
	Аніони

	
	  


Вправа 2. Заповнити таблицю:

Br2   KBr  Mg(OH)2  O2  KOH  BaSO4NaI  H2O  Ca3(PO4)2  H3PO4 N2  NaOH  H2CO3
	Електроліти
	Неелектроліти

	
	


Вправа 3. Напишіть рівняння дисоціації молекул речовин, виражених формулами:    K3PO4, Sr(OH)2,  Hg(NO3)2,  HCl

                      Na2SO4    Ba(OH)2
Вправа 4. Для реакції напишіть молекулярне, повне та скорочене іонно–молекулярне рівняння. Обчислити суму коефіцієнтів в повному іонно–молекулярному рівнянні
Приклад 1.  AgNO.3 + AlСl3 →
3AgNO.3 + AlСl3 ↔3AgCl ↓+ Al(NO3)3     молекулярне
3Ag+ + 3NO3– + Al3+ + 3Cl– ↔ 3AgCl ↓ + Al3+ + 3NO3–  повне іонно–молекулярне
3Ag+ + 3Cl– ↔ 3AgCl ↓ скорочене іонно–молекулярне
          Сумма коефіцієнтів : 17
Завдання

1. ВаС12+ Fe2(SО4)3 →                      2. Ca(NО3)2 + Na2CО3 -→
          

              NaOH + HCl →                   Na2CО3 + H2SО4 →
Вправа 5. Складіть молекулярне, повне та скорочене іонні рівняння реакції, що відповідають схемі:                                    

Приклад 2.   купрум(ІІ) хлорид + ? →купрум(ІІ) гідроксид +  ? 

CuCl2 +  ?  ↔  Cu(OH)2 +?
CuCl2 + 2 NaOH  ↔  Cu(OH)2↓  +2NaCl
Cu2+ + 2Cl– + 2Na+  + 2OH–  ↔ Cu(OH)2 ↓+ 2Na+ + 2Cl–
Cu2+ + 2OH–  ↔ Cu(OH)2 ↓
Завдання.
1. купрум(П) нітрат + ? → купрум(ІІ) сульфід + ? 

2. натрій ортофосфат + ? → кальцій ортофосфат + ?

               барій нітрат + ? → барій сульфат + ?

Вправа 6. Складіть молекулярне рівняння реакції між речови​нами за наданими скороченими рівняннями
Приклад 3. Fe° + Cu2+ → Fe2+ + Сu0
                              Fe° + Cu2+ → Fe2+ + Сu0

Fe + CuSO4 →  FeSO4 + Cu

Fe0 + Cu2+ + SO42– → Fe2+ + SO42– + Cu0
Завдання
1. Ва2+ + SО42– → BaSО4
2. СаСО3 + 2Н+ → Са2+ + СО2 + Н2О
            MgCО3 + 2Н+→ Mg2+ + СО2 + Н2О
            Сu (ОН)2+2Н+→Сu2+ + Н2О
Вправа 7. Обчисліть ступінь дисоціації електроліту, якщо  з кожної 1000 молекул розчиненої речовини 80 молекул про дисоціювали на іони. 
	Дано:

n= 80

N = 1000

Знайти:

α–?


	Розв’язок:
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Завдання. Обчисліть ступінь дисоціації електроліту, якщо  з кожних 300 молекул 15 продисоціювали на іони
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